









H2X386H09382
M181-020T01-0462-05/386*

3864390011

200/50-10 SE*
980mm-6Ro-2t

000 938 15 10

H2X181H11853
TC_181_03_3200_250
M181-020T01-0462-05/386

Linde Material Handling D-63743 Aschaffenburg
Carl-von-Linde-Platz

Type-Modèle-Typ / Serial no.-No. de série-Serien-Nr. / year-année-Jahr

E20PH-02 / H2X386H09382 / 2017

Rated capacity Capacité nominale Nenn-Tragfähigkeit	2000 kg	Unladen mass Masse à vide Leergewicht	2585 kg
Battery voltage Tension batterie Batteriespannung	48 V	max. * min.	1174 kg 1062 kg
Rated drive power Puissance motr. nom. Nenn-Antriebsleistung	2 X 5 kW		kg

CE * see Operating Instructions
voir Mode d'emploi
siehe Betriebsanleitung

Linde
000 638 54 02

5 HPZS 775	Nennspannung nominal voltage tension nominale	48 V	Pb
HRR_B00032			
2011363665	Kapazität capacity capacité	775 Ah	C ₅
01.2017	Gewicht ± 5 % weight ± 5 % poids ± 5 %	1113 kg	
09.2017	Trog-Nr. tray no. N° de coffre	13636	